



Control Number: 48371



Item Number: 145

Addendum StartPage: 0

DOCKET NO. 48371  
SOAH DOCKET NO. 473-18-3733

RECEIVED

2018 JUN 22 PM 2: 36

ENTERGY TEXAS, INC.'S  
STATEMENT OF INTENT  
AND APPLICATION FOR AUTHORITY  
TO CHANGE RATES

PUBLIC UTILITY COMMISSION  
PUBLIC UTILITY COMMISSION  
FILING CLERK  
OF TEXAS

**RESPONSE OF ENTERGY TEXAS, INC.  
TO TIEC THIRD REQUEST FOR INFORMATION:  
TIEC 3: 33**

Entergy Texas, Inc. ("Entergy Texas" or "the Company") files its Response to TIEC Third Request for Information. The response to such request is attached and is numbered as in the request. An additional copy is available for inspection at the Company's office in Austin, Texas.

Entergy Texas believes the foregoing response is correct and complete as of the time of the response, but the Company will supplement, correct or complete the response if it becomes aware that the response is no longer true and complete, and the circumstance is such that failure to amend the answer is in substance misleading. The parties may treat this response as if it were filed under oath.

Respectfully submitted,

Courtney Nicholson  
Courtney Nicholson  
Entergy Services, Inc.  
919 Congress Avenue, Suite 701  
Austin, Texas 78701  
(512) 487-3944 telephone  
(512) 487-3958 facsimile

Attachments: TIEC 3: 33

**CERTIFICATE OF SERVICE**

I certify that a copy of the foregoing Response of Entergy Texas, Inc. to TIEC Third Request for Information has been sent by either hand delivery, email, facsimile, overnight delivery, or U.S. Mail to the party that initiated this request in this docket on this the 22th day of June 2018.

Courtney Nicholson  
Courtney Nicholson

ENTERGY TEXAS, INC.  
PUBLIC UTILITY COMMISSION OF TEXAS  
DOCKET NO. 48371

Response of: Entergy Texas, Inc.  
to the Third Set of Data Requests  
of Requesting Party: Texas Industrial Energy  
Consumers

Prepared By: Melissa LeJeune  
Sponsoring Witness: Anastasia R. Meyer  
Beginning Sequence No. TH588

Ending Sequence No. TH588

---

Question No.: TIEC 3-33

Part No.:

Addendum:

*The following questions refer to the Direct Testimony of Anastasia R. Meyer.*

Question:

Referring to page 5, provide the cost-based formula rates applicable to River Bend and Perryville in 2017 and 2018 in "live" EXCEL format in sufficient detail to allow replication of the amount.

---

Response:

Please see attached.